

Правила дорожного движения

Езда на велосипеде



Многие ребята имеют велосипеды. Это очень удобная машина. На велосипеде приятно прокатиться, можно съездить к другу, по делам, на прогулку. Ездить на велосипеде может даже самый маленький, но только там, где не движутся автомобили – на закрытых площадях, стадионах, на загородных площадках и в других безопасных местах.

По улицам и дорогам разрешается ездить ребятам, которым уже исполнилось 12 лет. А если велосипед с подвесным двигателем, то с 14 лет. Прежде чем выезжать на велосипеде, необходимо научиться хорошо ездить на нем, изучить правило движения. Велосипедисты правилами дорожного движения приравниваются к водителям транспортных средств. Во время движения необходимо следить за движением транспортных средств, пешеходов, сигналами светофоров, водителей.



И если велосипедист еще не получил достаточных навыков вождения, а уже выезжает на улицу или дорогу, то он может легко попасть в беду. Любое транспортное средство, столкнувшись с велосипедом, остается неповрежденным, а велосипедист получит травму и велосипед будет разбит.

Бывает, что ребята выезжают на улицу и попадают в поток машин. Не зная правила движения, не имея твердых навыков вождения, они подвергают себя и окружающих большой опасности. Долг старших товарищей – останавливать таких нарушителей и направлять их кататься во двory, на стадионы.



Нельзя ездить по травам и пешеходным дорожкам, по аллеям парков, бульваров. Собираясь в поездку, надо тщательно осмотреть велосипед, проверить его снаряжение. Машина должна иметь надежные тормоза, так как ими в пути приходится пользоваться много раз. Руль должен быть хорошо закреплен.



Надо проверять состояние колес.

Надо также проверить давление в шинах, затяжку резьбовых соединений в осях передних и задних колес. Велосипед должен иметь исправный звонок для подачи звукового сигнала. Спереди и сзади должны быть установлены фонари: спереди фонарь с белым светом, а сзади с красным светом и красным светоотражателем.

